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آموزشگاه آبادگرانموضوع

فشار در هر نقطه اي از شاره ساکن از رابطه  به دست می آید، پس داریم: 1.گزینه 1

2.گزینه 4

با توجه به رابطه فشار، در مورد نیرویی که توسط شاره وارد می شود می توان گفت: 3.گزینه 4

 

نقاط  و  که درون آب انتخاب شده اند، هم ترازند، بنابراین داریم: 4.گزینه 2
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فشار در نقاط هم سطح در یک مایع در حال تعادل یکسان است و همچنین فشار ناشی از شاره در تمام جهت ها وارد می  5.گزینه 1
شود.

فشار ناشی از به فاصله ي قائم آن نقطه از سطح آزاد مایع بستگی دارد. 6.گزینه 2

 
ابتدا فشار ناشی از آب اضافه شده برحسب  را به دست می آوریم: 7.گزینه 2
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اکنون باید حساب کنیم که ارتفاع  (آب) چقدر باشد تا فشار ناشی از آب اضافه شده  شود.

چون نقاط  و  هم  ترازند، فشار آن ها با یکدیگر برابر است. به این ترتیب داریم: 8.گزینه 4
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وقتی در یک ظرف دو یا چند مایع مخلوط نشدنی داریم، مایعی که چگالی بیشتري دارد پایین تر قرار می گیرد. پس مایع 9.گزینه 4
بالایی روغن  و مایع پایینی آب  است. همچنین می دانیم اختلاف فشار بین دو نقطه از مایع از رابطه 

 بدست می آید. پس با توجه به این که در قسمت پایینی  بیشتر است می توان گفت:

10.گزینه 4
فشار کل (مطلق) در کف استوانه برابر است با:
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صفحه 2

پس ابتدا فشار ناشی از  آب را بر حسب  بدست می آوریم:

بنابراین فشار کل بر حسب  در کف ظرف برابر است با:

فشار پیمانه اي  برابر اختلاف فشار گاز داخل مخزن و فشار جو است، براي محاسبه فشار پیمانه اي با انتخاب 11.گزینه 2

 
دو نقطه  و  درون مایع که هم  ترازند، می توان نوشت:

  

یعنی فشار پیمانه اي گاز داخل مخزن برابر فشار ناشی از ستون مایع به ارتفاع  است.

 
، ارتفاع ستون جیوه معادل،  از مایع موجود در لوله را به دست می آوریم: اکنون به کمک رابطه 

 
بنابراین فشار پیمانه اي گاز داخل مخزن برابر  است.

نکته: فشار ناشی از مایع به سطح مقطع ظرف و شکل آن بستگی ندارد.
فشار در نقاط هم تراز درون یک مایع ساکن برابر است، پس می توان نوشت: 12.گزینه 2
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بنابراین اختلاف ارتفاع سطح مایع ها در دو طرف لوله برابر است با:

فشار ناشی از مایع در سطح جدایی دو مایع برابر است با: 13.گزینه 4

و فشار ناشی از مایع در نقطه ي  برابر است با:

با توجه به رابطه فشار، در مورد نیرویی که توسط شاره وارد می شود، می توان گفت: 14.گزینه 3

 

مطابق شکل دو نقطه ي  و  هم فشارند، چون در یک سطح افقی و در یک مایع ساکن قرار دارند. روي نقطه ي  هوا 15.گزینه 3

 
و روي  جیوه و بخار جیوه فشار می  آورد.
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صفحه 3

در شکل زیر نقاط  و  که درون جیوه انتخاب شده اند، هم ترازند، بنابراین  است و داریم: 16.گزینه 1
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سپس  را به معادل ارتفاع آب آن تبدیل می کنیم:

17.گزینه 3
ارتفاع قائم ستون جیوه برابر است با:

 
همچنین در مورد جوسنج ها می دانیم:

بنابراین فشار وارد بر انتهاي بسته ي لوله برابر فشار ستونی از جیوه به ارتفاع  یا برابر  است. 
نقاط  و  روي یک سطح تراز افقی و در داخل یک مایع ساکن قرار دارند، بنابراین بر طبق اصل پاسکال فشار برابري 18.گزینه 4

. از طرف دیگر مایع  که پایین ترین مکان را در لوله ي  شکل اشغال کرده است، چگالی بیش تري نسبت به دارند 

 
مایع هاي  و   دارد و اگر فشارهاي نقطه هاي  و  را برابر قرار دهیم، چگالی مایع  بیش تر از چگالی مایع  خواهد بود.

اگر فاصله ي نقطه هاي  و  را از سطح آزاد مایع ها در لوله برابر  فرض کنیم، می توان نوشت:
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مطابق شکل زیر براي دو نقطه ي  و  که در داخل دو مایع مخلوط نشدنی قرار دارند، با استفاده از رابطه ي فشار با 19.گزینه 3
عمق یک مایع، می توان نوشت:
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)، رابطه ي فشار بر حسب عمق شامل دو خط با شیب هاي متفاوت است. ) و ( با توجه به رابطه هاي (
شیب خط اول برابر    و شیب خط دوم برابر    می باشد. با توجه به اینکه    است، پس شیب

) می تواند صحیح باشد. خط دوم بزرگتر از شیب خط اول می باشد. بنابراین گزینه ي (
با استفاده از برابري فشار در نقاط هم تراز از یک مایع ساکن، داریم: 20.گزینه 1

M N
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40 cm8آبh =

یعنی اختلاف فشار بین دو مخزن معادل فشار ناشی از ستونی به ارتفاع  سانتی متر آب است که ارتفاع جیوه معادل آن از رابطه ي 
 قابل محاسبه است. پس داریم:

بنابراین می توان نتیجه گرفت، اختلاف فشار دو مخزن برابر  است.
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